

专治顽固复发泌尿性疾病

208元

诚信永

越祛痘接种

二独家推出二

根除疣病HSV病毒新疗法

国际新医学保密荣誉配方

●新成果:新益生菌治疗法与中西

现代病治疗基因组研究

结合,能直

接深入治疗

和细胞治疗,让患者获

最大治疗效

果从体内排

体外。

●新突破:活性因子透析针介

入,干扰病毒复制,重组免疫基

因使机体免疫功能恢复,水痘消

失,当天清退。

●新奉献:社会高危生物制剂静

滴免疫,全皮质激素内酰胺类消毒

及免疫抑制剂,增强自身免疫,

3-5天彻底康复。

●新奇特:运用新自体疫苗“从

产生抗体,有效预防抗感染重

发难题”,北京、山东、东营

力创患者无复发。

●诊疗范围:各种顽固

、复发性尖锐湿疣、生殖器

病毒感染、非淋菌性尿道炎

(衣、支原体感染)、淋病

、前列腺炎、附件炎、早

丸炎、性功能障碍、阴囊

早泄、龟头烂疮、红点烂

疮、红肿疼痛、外阴瘙痒、白

带异常等男女泌尿生殖

感染性疾病。

●郑重承诺:无论疣症

、疱疹、非淋病情轻重,初

发还是复发,均能3-5天彻

底根治;3-5年内个别复

发者一律免费治疗彻底,发

信就诊卡作保障,实行签约,

无效退款。

24小时专家热线:0546-

8331038

地址:东营市东城辽河路

110号,辽河路与胶州路交

叉口西南角,市内乘100、

103、118、124、128、132

、152车到市政局下车即到

东营合德医院一楼皮肤泌

尿科。

首个县区固定采血点启用

每周二利津县城百货大楼门前将停放采血车



市民正在利津献血点献血。本报通讯员提供

本报2月23日讯(记者 郝文杰
通讯员 马玉琳) 22日上午,利津县42岁的吕福君在县城的东营市中心血站的采血车献血400毫升。当日,作为东营首家中心城区外县区的献血点在利津县城正式使用,利津市民可以在每周二到县城百货大楼门口的停车场进行献血。

吕福君告诉记者:“我很多年前就想献血了,但一直没有机会,现在

采血车来到利津,我终于可以在家门口献血了。”经过填表、化验后,吕福君献了400毫升血。从上午9时开始,到10时10分,已有近10名市民自发到献血点献血。

东营市中心血站的负责人介绍,利津作为市中心血站在中心城区设立的第一家县区采血点正式使用,采血车每周的周二都会到利津县百货大楼门口的停车场进行采血,采血

时间为上午9时到下午4时30分。中心城区外献血点的使用,不仅宣传了献血知识,而且方便了当地市民献血。

市中心血站的负责人介绍,近年来东营市年均用血量增长率在10%左右,去年全市用血量8吨左右,预计今年将达到9吨左右,供血压力较大。下一步,市中心血站将在其他县区陆续开设采血点,广泛发动群众,使其参与到无偿献血的队伍中来。

东营通报去年卫生监督工作——

30家企业被限期整改

本报2月23日讯(见习记者 王健
通讯员 刘新秀)

22日上午,东营市卫生监督执法局召开了2011年度东营市公共卫生监督工作会议。从会上记者获悉,2010年全市限期整改30家问题企业,责令停止经营的产品达17种。学校卫生监督工作总体水平有了较大提高。

据了解,2010年市卫生监督执法局对全市消毒产品生产经营企业进行全面监督检查,共197家。其中生产企业10家,核查消毒产品619个单品,下达卫生监督意见书172份,限期整改30家,责令停止经营产品17种,对两家消毒产品生产企业进行处罚,罚款3500元,经营企业处罚1家,罚款1300元,实现了全市

消毒产品生产经营企业全覆盖。2010年,全市的卫生监督工作中无举报投诉事件发生,也未发生传染病流行、暴发等突发公共卫生事件。

会议通报称,2010年度学校卫生、消毒产品、传染病防治监督工作的总体水平有了较大提高。据介绍,全市157所学校由市政集中供水,能够提供开水的有137所,占89%;有传染病疫情报告制度及专(兼)职传染病疫情报告人员的152所,占98.7%;黑板、教室人均面积符合卫生要求的149所,占96.8%;教室照明、课桌椅符合卫生要求的144所,占93.5%;教室采光符合卫生要求的142所,占92.2%;教室微小气候符合卫生要求的138所,占89.6%。



垦利

2000万元信贷资金支持抗旱

贷款利率也将在原基础上下浮50%

本报2月23日讯(见习记者 王媛媛) 22日,东营市垦利农村信用合作社抗旱双保信贷支农活动正式启动。记者从启动仪式上了解到,垦利县农信社拿出2000万元专项抗旱双保资金,帮助农民改善农业生产条件,提高农业抗旱能力。

据悉,自去年入冬以来,垦利县降水量只有几

毫米,较历年同期偏少六成以上,大部分农田土地失墒严重。目前,该县小麦在田面积7.5万亩,中度干旱4.8万亩。垦利农信社为全力支持农民抗旱保苗保春播,专门筹集资金2000万元,缩短审查、审批时间,简化贷款发放程序,采取农户小额贷款、农户联保贷款等支农贷款方式,确

保农民所需抗旱资金及时足额到位,并在原贷款利率基础上下浮50%,减轻农户负担。

农户姜少辉说:“这次信用社给我们20万元的贷款,我们主要是用来购买电缆、水泵等抗旱物资,解决了我们的燃眉之急。”

垦利县农信社的工作人员告诉记者,为保证抗

旱双保工作及时到位,农信社所有营业网点主动延长服务时间,积极开展流动服务、定点服务和上门服务,为农民群众提供优质、便捷的金融服务。同时,对因受灾而不能按期归还的农户贷款予以办理延期手续。截至目前,全县信用社已为367户农民累计发放抗旱双保贷款619万元。

**今日降温7℃
预计26日将有降雨**

本报2月23日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张洪卫) 据东营市气象台预测,从24日开始,一股冷空气将降临东营,降温幅度可达7℃。

据介绍,23日最高气温16℃,24日最高气温为9℃。25日、26日两天气温持续下降,26日最低气温只有-2℃,市民要注意保暖。在这股冷空气的影响下,预计未来三天具体天气预报:24日晴转多云,东南风转东北风3~4级,海区5~6级转6~7级,阵风8级,气温2℃~9℃;25日多云转阴,东南风3~4级,海区6~7级转5~6级,气温1℃~7℃;26日阴有小雨,东南风转东北风3~4级,海区5~6级转6~7级,气温-2℃~4℃。

**为方便农户灌溉所需用油
加油车开到田间地头**

本报2月23日讯(见习记者 王媛媛) 22日,为切实做好抗旱及春耕生产期间成品油保障供应工作,油品供应企业直接“送油”至田间地头。

机械设备及时用油。一位拨打过加油电话的农户说:“地里这么忙,顾不上买油,打个电话就给送来,省了时间也省了路费,很方便。”中石化东营石油分公司第33加油站站长胡萍说:“我们在开展小额配送的同时,也开辟了抗旱双保的绿色通道,我们会严格执行抗旱用油价格政策,保障农民用油。”



巾帼抗旱

2月23日,广饶丁庄镇缪道村妇代会主任于秀英正在给村民王玉花讲解如何节水抗旱和如何适时春播,为了打好春季抗旱攻坚战,丁庄镇妇联积极应对旱情,以缪道村、小官庄村等为单位组织成立了45支“巾帼抗旱宣传队”,深入到田间地头,发放抗旱常识宣传资料,指导抗旱一线的广大劳动妇女如何科学抗旱,保麦、保春播。

本报记者李沙娜 本报通讯员 刘燕华 李传花 摄影报道

河口

抢浇小麦“返青水”

本报2月23日讯(见习记者 王媛媛)

23日,记者来到了王庄二干下游的河口区义和镇,经过三级提水,黄河水送进了五一村的麦田里。据了解,为让干枯的小麦尽快喝上救命水,五一村对全村的抗旱春灌工作实行统一管理,加快了灌溉进度。

五一村党支部书记李振平说:“统一安装机器,统一调配水源,400多亩小麦争取三天完成灌溉,确保今年夏粮有个好收成。”五一村村民李希存说:“俺这四亩多地一个多小时就浇完了,浇上这茬返青水,小麦有个好收成没问题了。”

据悉,自2010年

10月下旬以来,河口区一直无有效降水,累计平均降水量比常年同期偏少90%以上,且黄河来水流量持续偏小,引水困难。面对严峻的旱情形势,河口区各级迅速组织人力和机械上阵,千方百计抢引抢蓄黄河水。同时,他们采取区级领导包镇街、包水库、包麦田,镇街干部、涉农部门包管区、包机械的办法,突出重点、分类指导,本着“先红土地、再白土地”的浇灌原则,由近至远、由易到难,适时搞好小麦春灌。到目前为止,河口区已抢引抢蓄黄河水1000多立方米,浇灌小麦2000多亩。